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Ata da 27ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

     em 17 de agosto de 2023. 
                                                    Deputado Adolfo Menezes. Às 10h40, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho 

ao Sr. Washington Bell Marques da Silva, Cantor, Compositor e Produtor Musical, proposta pelo 

Deputado Marcinho Oliveira. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Marcinho 

Oliveira; Geder Luiz Gomes, Desembargador, representando Nilson Soares Castelo Branco, 

Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia; Pedro Maia, Procurador de Justiça e 

Chefe de Gabinete do Ministério Público, representando Norma Angélica Cavalcante Reis, 

Procuradora-Geral de Justiça; Sinara Fernandes Rocha Gomes, Assessora Especial e Defensora 

Pública, representando Firmiane Venâncio, Defensora Pública-Geral da Bahia; Coronel Machado, 

Subcomandante da Polícia Militar, representando Coronel Paulo Coutinho, Comandate-Geral da PM; 

Coronel Jadson Almeida, Comandante de Operações, representando Coronel Marchesini, 

Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros; Aristidez Maltez Filho, Presidente da Liga Baiana Contra 

o Câncer. O Sr. Presidente convidou os(as) Deputados(as) Tiago Correia, Pedro Tavares, Angelo 

Coronel Filho e Fátima Nunes para conduzirem o Sr. Washington Bell Marques da Silva ao Plenário 

Orlando Spínola, onde foi recepcionado com aplausos, acompanhados pela música “Selva Branca” 

na voz de Danilo Moreno. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Marcinho Oliveira declarou 

se sentir honrado por prestar a homenagem, agradeceu aos pares pela aprovação da matéria e 

ressaltou que os parlamentares analisam todas as indicações de comendas e títulos, tendo como 

principal critério o amor à Bahia e ações que comprovem merecimento. Enalteceu a história do 

homenageado, lembrando que ele veio de família humilde e, com dedicação, construiu uma obra que 

engrandece a Bahia. Considerou que o Sr. Bell Marques preenche completamente os requisitos para 

receber a honraria, dizendo que é a maior referência do Carnaval baiano e um artista completo: 

compositor, cantor, produtor musical e empresário. Filantropicamente, o homenageado tem ações 

direcionadas aos hospitais Martagão Gesteira, Aristides Maltez e outras instituições. Lembrou que, 

durante a pandemia, o Sr. Bell Marques, através de lives, usou a guitarra e a voz para levar alimentos 

e medicamentos para o povo necessitado da Capital e do interior. Por fim, disse que a Comenda foi 

a forma que encontrou para retribuir o trabalho que o artista faz pela Bahia. O Sr. Presidente anunciou 

a apresentação da canção “Amor Perfeito” pelo músico Danilo Moreno e a exibição de um vídeo. 

Convidou o Deputado Marcinho Oliveira e os Srs. Filipe e Rafael Marques, filhos do agraciado, para 

juntos entregarem a Comenda Dois de Julho ao Sr. Washington Bell Marques da Silva, que, da tribuna, 

agradeceu ao Deputado Marcinho Oliveira e aos presentes, ressaltado a importância da família, 
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amigos e parceiros que o ajudaram a construir um legado. Dividiu a honraria com a esposa, a Sra. 

Aninha Marques, destacando a relevância dela ao longo da trajetória dele, e com os filhos. Avaliou 

que a concessão da Comenda o fez refletir sobre a importância do trabalho junto à sociedade, 

dizendo: “é um incentivo para que eu possa continuar a jornada, cantando e levando alegria às 

pessoas e buscando sempre dar a melhor contribuição, através da minha música, para a felicidade 

todos”. Por fim, declarou se sentir orgulhoso pelo reconhecimento e feliz por saber que a música 

inspira e enche de alegria a vida das pessoas. O Sr. Presidente convidou o músico Danilo Moreno 

para cantar “Diga que Valeu”, destacou a importância da homenagem a Bell Marques e ressaltou a 

relevância do artista para a música baiana. Em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a 

presença de todos e, às 11h34, declarou encerrada a Sessão. 
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